
Ａ：強くそう思う Ｂ：大体そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：全くそう思わない

令和元年度　12月　学校評価アンケート（保護者）　集計結果　
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1  子供は楽しく学校生活を送っている
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２ 子供は、学校での人間関係が上手く出来ている
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３ 子供は学校で基礎的な学力を身に付けている
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４ 子供は家庭での学習の習慣が身についている
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５ 子供は、健康な生活を送り、学校で基礎的な体力を身に

付けている。
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６ 子供は学校のきまりを守って規律ある生活をしている
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７ 子供は、他人に対する思いやりの心が育っている。
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８ 子供はあいさつがよくできている
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９ 子供は学校行事に積極的に参加している
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１０ 先生達は、分かりやすい授業に努めている
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１１ 先生達は、子供や保護者の悩みや不安の相談に適切

に対応してくれる
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１２ 先生達は、子供達の校内外の安全に配慮している
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１３ 学校は、お便りで学校や子どもたちの様子を伝えている
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１６ 積極的に部活動に参加し

充実した活動をしている

１年

２年

３年

0

10

20

30

40

50

60

70

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

１４ 学校は、いじめや差別を許さない指導をしている
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１５ 学校では、生徒の健康に配慮し病気や怪我等に対応し

てくれる
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